


KCIl 120, KBI 136

43 B (E T JRED 23
o T{Fr]SEmRRNAHEIRIE - o“a‘
o FIRBCAMEF F““G“
@ 08:05_ 6.4:0.5 (4)

Al

(& 59.3)
i
(]
(D 41.5)
1
T T
g

3 o 7.7+05
[C]
.22
© ©)
-0.5
A o @
, % e
©| =
S &
]
]
& (6]
V4
2:1 4x -
®[@0.1][B] S
| p
( S
= EAHAHE g == 90° ... 120° (1)
© = BRMEARY A h
® = IEREMIRSINE S -
1 = 15%PCBi&k >8
2 = BB
M3x10 DIN EN 1SO 4762-8.8-MKL*; 1D 202264-87; Md=1Nm %0.06 Nm
3 =@ SO 7089-3-200HV-A2
4 = BRBEFENTIE
5 = RIS e EEE N
6 = TK/TKN, 17, AIRREIRES; BXREEE, SHENHNRTE
7 = BEREAAZREENREER,
RENEMARBKNIMES;
ELCE LS ER
(FREATSHEFIOMZEIE R, BRMNREEKRETRAL mm)
8 = MRBFEREZENTE,;, FENEaRTEE
9 = HEE; BESREER!
10 = AHRIBNETEFIRBFARER, BLFFReHaEF mm
*fERNRR: EADIN 267- 27T IABEFMEE (RBTFXREER) , Tolerancing ISO 8015
20 1GRIE h 2 hE a5 AN B — AR W15 .8 ISO 2768:1989-mH

<6 mm: £0.2 mm

2 P55 KCI 120, KBI136 03/2023



A= R kIR e EE % F

3?1 >55
TK D1 D2 d1 1.5+0.1
9 30 @ 36 <@299 | =40 @ 30.5 IF_l s
D40 | 455 | <T399 | =50 405 m_' =
N -
®Ss b S
E:
3% SN
® S
(®o08:05___
= i [Te) =
-] o
s o
@/EE | 1 @
2
ERMBETET
d1 d2 D1 D2 D3
230 | 30 <25 | 3306 ® | T48+0.3 | @ 42+0.3
D40 | @40 | <@35 | F40h6® | @ 57+0.3 | @ 52+0.3 5 293
> <99
+0.2 5e
(®08+05_ (7.3)
5.3+0.2 \ 7
3@23::: T /Z
24 o U
‘ o ? |
- H
S [ 588 sl
o Q !
3 ~ (710214 ®
1.5+0.15
= AR
® = BRWEART
1 = 3k, myr; ARERE; SXREEE, SNAARNRTE
2 = kgt
M2x6 DIN EN ISO 14581-A2-70; 1D 576131-42; 0.25 Nm +0.015Nm, BEFESL RN
3 = BRFESEHAZEEANEER; L TE L ANSE ([AATSHARIRERR,
EREREERE R 1 mm)
4 = FEELEERESHERmENES
5 = BEXHE
6 = BRBHMERN (FohZEE) *

7 = 4iE (©50.8 mmEQD 58.8 mm) , it RERE
8 = BXERSH, & “RERA"

*{ERIREA: EADIN 267-2TARERHEIEEFMEE (FRTFREER)
20 (AR IX 51T a5t AR B — AR A IE 2

{2 KCI 120, KBI136

03/2023

mm

Tolerancing ISO 8015
ISO 2768:1989-mH
<6 mm: £0.2 mm



KCI 1205 KBI 1362

hee RS54 RIS RERNITHIIRTNRER R RIDES R4 -

EAT e SIL2, EN61508%RA& GUifrYiE— Eit: IEC 61800-5-3)
e 34%, PLd, ENISO 13849-1:20154% 4
#FR10003445 X1, HEoRIEMS R ESIL 3T44%PL e SR 2N FAER
BETEARSE

PFH SIL2: <15 - 107 (B \EfEpb S i)
SIL3:<2-107°

e E 4f828: +0.88° (R2MEHIESM = 0.35°)
PIEEEs: 0° (BEShseAlE FEHEMBHMMEN, TFIMEETA: <400 m/s?;
EFIRERNA: <600 m/s)

0 EnDat 2.2

TTgdRIR EnDat22

B E/E 1048576 (20 bit)

Bk - 65563 (16 bit)

T+ E BT[]t <5us

B SRR < 16 MHz

RTEE +40"

HSEE 155tPCBiEk (EZINEPBEEERLS)

BAKE <100 m (B EZ RG22 HhREnDatiiAg)

HEBEBE DC3.6 VE14V FER B85 Up: DC3.6 VEL4V

JE& B HUpaT: DC3.6 VES.25V

mEEE) (8BX)

3.6 VAY: <650 mW
14 VEt: <700 mW

HHAE (HE(E)

5 VAT 115 mA

5 VBTEZET1E: 105 mA (§§§)
SR 200 pA (hEwsh)
20 pA (FRLERT)

U EELSE, EEARFRRPAETERTIRE (EHRAISH)

AE KCI 120758k
1353137-01

B (BieEER)
1353144-01 (30 mm)
1353142-01 (40 mm)
Moa/MERAN (EEChR)
1353143-01 (30 mm)
1353141-01 (40 mm)

AE KBI 1363#1k
1353139-01

B (BiEER)
1353144-01 (30 mm)
1353142-01 (40 mm)
oA/ ERAN (EECHR)
1353143-01 (30 mm)
1353141-01 (40 mm)

2 B G2 R B A TR — AR S128, BAIRIEENE M www. heidenhain.com.cn

3 T=25°CH}; Ugat=3.6V

FEfE 2 KCI 120, KBI 136

03/2023



KCI 1205 KBI 1362

By 30 mm340 mmi3EE/AhERA Y (EECRR)
36 mmag45.5 mmiZILEER (B2EER)
LhibE <10000 rpm
BiRE B /MEAE: 40 MmO 32.2 - 1070 kgm?;
30 mm=i0dh: 18 - 10 kgm?
347 40 mmzS i 7 107° k%mz;
30 mmZ0E: 4.43 - 107° kgm?
wF e <1-10°rad/s
B Zeh B %o ) B2 o <+0.5mm
#§5h 55 HzZ2000 Hz” FEF: <400 m/s?; #F: <600m/s> (EN 60068-2-6)
ik 6 ms <2000 m/s? (EN 60068-2-27)
I{ERE -40 °CE115°C
AR <93% (40°C/21d, EN 60068-2-7815k) , FNAKLEE
BAIAZELREN 60529 P00
BE ~0.09 kg (RECEL + WBE/MMERAL)

* BT IR ERR

~0.04 kg (REK + 38)

1) EFETIERGTERZEDEE; REEFEMTERN THRS AIFINERE
210 HzE55 Hz, HIEERE 4.9 mm

{2 KCI 120, KBI136

03/2023



ol
P

ERREKCI120/KBI 136, FIAEREEE —RIBER—PBEER/MRAG. WFE EFXLEER, ZEENSIER, ™8
B EECHE/ MERAN, ARRERMK, ERF, FETHENXEPFEXEGEM BHEKED, RERKUEF, M\—=2
Eit, I E/ mERAERAM ENA RN ITRRM, WBRERIRME. BME  KUEBEFIR, EAFERTFRIEES.
=PMERFHEEEEEEEH L. ATF  BWREE/MBREELIIEANM L,

ISR Y N LR IE RIS H TR

B IRIREIR TR E LT

MEMREMRREK:
MEEF [iGy=g
L) A W
HAHIERERm > 220 N/mm? > 600 N/mm?
EBR3EERpo.2 3K /EAR = Re - > 400 N/mm?
BYEEE T, 130 N/mm? > 390 N/mm?
EMENPG > 250 N/mm? > 660 N/mm?
SMEIEEE (20 °CHY) 70 kN/mm?Z75 kN/mm? 200 kN/mm?Z215 kN/mm?
BB R B B X eherm <25 10°K™ ERELENR:
(20 °CBY) 10 - 10°°k =17 - 107°k
[EECHR
10 - 10°%k =12 - 10°%?
REHHREER; <16 um
BERE RERMMNNT R B TEREERE.
AR ERE TR E IR MEE,
REPR FAFFEDIN EN ISO 67891 . FEEIA 6 %HHHERTF
RERE 15°CE35°C

6 P55 KCI 120, KBI136 03/2023



REHHMF
1212

R SRe (BEEe) ; JRRITEHHREEFFIM3x108812,

KCI 120 121 ueE
KBI 136
#1e, EEiREck 1SO 4762-M3 X 10-8.8-MKLY| ID 202264-87 | 104100

BE, Bk

ISO 7089-3-200HV-A2

EEiRte, &

ISO 14581-M2 X 6-A2-702)

Vst BERNRE (BXEMRA, B0 AREHEERA)
2 ERBEFIRE; ERE S hERENLEER

REMF

PRI EBL, AR A M S B4 RERE,
RAREEERTFREAHIELNUE, mRIERATSL.

ID 1075573-01

EXAREMZRTANEZELR, &
FAPWM 21F0ATSE &M%

{2 KCI 120, KBI136

)
EHRE (81110824155321%) .

03/2023

“REIE” W AIRIE T s

1D 107567301
HEIDENHAIN




a4

EHERGEBSHTPERERSE (8 X 0.16 mm?) MELNELRK

w155 PCBIELFMISEHMI2EEL (=) ID 1119952-xx
STPERRKREL, BT EIEEEERZS D= [—m

(2 x o.16Tr§1m2) ~—— =]
15$tPCB#ELM8EMI2E L (51=) e EI ID 804201-xx
H15$tPCBIZL S TPER RS L, AT ID 1119958-xx"
DRSS (2 0.16 mm?) =
MBI LBI B Liin S
SRS ESHTPERERSE (8 X 0.16 mm?) MFVEEERK
15$tPCBIELAI BRIk Hy s 4 ID 640055-xx")

= <

HMC 6893t E4: @ 3.7mmEPG 1 X (4 X 0.06 mm?) +4 X 0.06 mm?>

#5155t PCBIELF65 HMC 65 & it
(=) WS, STPERRSLEAT
EEBEERE (2 X0.16mm?) ,
B TEEREE

ID 1072652-xx

O

U st JNE B T AR S S B SR

) zswe:

BXERBEMELBANESRER,

S B AIEEA,

FEfE 2 KCI 120, KBI 136

03/2023



KCI 12089§t iR S

8§tM12iEIE IR Nidmk | 15$tPCBi%k
i 151311975 31
= = 1
E 14 12 16 8 é 4 2
IR BITHUEER W HefzEs
= 8 2 5 1 3 4 7 6 / /
E 13 11 14 12 7 8 9 10 5 6
Up & oV SR DATA DATA | CLOCK | CLOCK T+ T-
—1 R A
——¢ | IFB/ZE fiLg=:) B&/ZE =]z xE we ®a oy EE:) )
B RRBIEREING; Up = BIREE; T=RE
B3R EREERIDENEEHENAERS,
2 H{F AT IE T 4!
KBI 136895t iI4R S
8§tM12#Hk | 15§tPCBi&Ek
E 151311975 3 1
1412108 6 4 2
iR BITEIEERE HefEs
B 13 11 14 12 7 8 9 10 5 6
IEI 8 2 5 1 3 4 7 6 / /
Up Ugat ov) | ovear? | DATA DATA | CLOCK | CLOCK T+ T-
—&| I7B/EE =) B&/RE HE X we E-q=) #HE = FE

Up=FIREBE; Upar=sMBE&EERM (IRRIEEZETEHEIHRIFHEIGE)
BRI =L
ViprnssmiEs

IRMRKE
WBENESRME

HEIDENHAIN & FREE XHMEFTIRANERE, FAUSIRAREEM. TIEEY
WKL BENEL (FE) SRAT REIFRRLOTHNERMRAN ‘TREE” XA,
FRERFIMYXRESZBT I XAX
XE=#65 (101312)
@ 010-80420000 E%%‘E:
-
Ermarl ealoamaidenhain.com.cn WFLUTFRAIEBER, LREERIR AT T
www.heidenhain.com.cn o 12{FEHBH: AE KCI 120, KBI 136 1395973-xx

o 12{EUER: TK/TKN KCI 120, KBI 136 1388511-xx

1397134 - 01 - A - 18 - 03/2023 - PDF



